CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2572/97 of 15 December 1997 fixing, for the 1998 fishing year, the withdrawal and selling prices for fishery products listed in Annex I(A), (D) and (E) of Council Regulation (EEC) No 3759/92

(Official Journal of the European Communities L 350 of 20 December 1997)

On page 38 in the table of Annex II, in the column for 'Whole fish, Extra A', in the row for 'Haddock (melanogrammus aeglefinus), Size 4':

for: '... 0,48', read: '... 0,45';

and on page 45, in the table for Annex IV, replace the row for 'Coastal areas on the Atlantic seaboard of Portugal' by:

'Coastal areas on the Atlantic seaboard of Portugal	0,85	2	0	0	282	
	0,77	3	0	0	290	